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Trojuhelniky a ¢tyruhelniky VY_32_INOVACE_M2.2.09
Autor VM: Mgr. Marie Maskova

Test ¢1 : Shodnost trojuhelniku
Test ¢.1 : shodnost trojuhelnikU

oddéleni B
oddéleni A

Priklad 1
Piiklad 1 v b . . . - e .
Kazdy trojuhelnik na obrazku mé obvod 27cm. Najdi shodné trojahelniky a shodnost

Kazdy trojuhelnik na obrazku mé obvod 18cm. Najdi shodné trojuhelniky a shodnost spravné zapiS. Napis i vétu podle které jsou trojihelniky shodné.

spravné zapis. Napi§ i vétu podle které jsou trojuhelniky shodné. K P r=104cm

K P r=7,4cm

c=9cm =
c=6cm
B
B
Priklad 2
Priklad 2

Rozhodnéte a zdlivodnéte, zda jsou trojihelniky shodné. Pokud ano, napiSte podle
Rozhodnéte a zdiivodnéte, zda jsou trojihelniky shodné. Pokud ano, napiste podle které véty a shodnost spravné zapiste. Proved’te nac¢rtek zadanych trojahelniki.

které véty a shodnost spravné zapiste. Proved’te nacrtek zadanych trojuhelnikii. a) AABC: b=70mm, a="76’, p = 42°,

o= — (6O N — &9O
a) AABC: c=70mm, 0.= 66,y =52 AKLM: [KL|=0,7 dm, | 2KLM =62° |, | <TKLM=42"|

AKLM: [LM| =07 dm, | SXKLM =62° |, | SKMKL=52 b) AOPR:p=5cm,r=12em,| SPOR=S(’|

e 0= = =90°
) AOPR: 0= 13 cm,r = 12cm, | F_POR=90' AXYZ:y =120 mm,z=1,1 dm, x =5 em, | < YZX=80

AXYZ:y =120 mm, z=1,3 dm, x =5 cm, | </ YZX=90’]



